PROTOKÓŁ NR 6/03

posiedzenia Komisji Rozwoju Gospodarczego

wraz z Komisją Rewizyjną
w dniu 28 maja 2003 roku

Obecni:
Komisja Rozwoju Gospodarczego 

1. Józef Baran – Przewodniczący Komisji
2. Maciej Reszkowski

3. Ryszard Styliński 

4. Jan Trela

Komisja Rewizyjna

1. Irena Mocna- Przewodnicząca Komisji 
2. Urszula Ruprich 

3. Roman Szewczykowski

Marek Nadolny – Przewodniczący Rady Gminy 

Pracownicy Urzędu Gminy:

1. Jan Wach – Wójt Gminy
2. Krzysztof Kula – Zastępca Wójta
3. Anna Karczewska – Skarbnik Gminy
Tematyka:

1. Omówienie materiałów na Sesję Rady Gminy.

2. Sprawy inne.

Ad.1.
Omówiono projekty uchwał wg proponowanego porządku posiedzenia Rady Gminy.

1. Uchwała w sprawie zmiany budżetu na 2003 rok.

Wprowadzenia dokonała Skarbnik Gminy. Przedstawiła zmiany w poszczególnych działach budżetu. Zmiany nastąpiły w związku ze zwiększeniem dotacji na realizację bieżących zadań zleconych gminie oraz zadań własnych. Uwzględniona zostaje dotacja z Budżetu Państwa na inwestycje w zakresie oświetlenia ulicznego. W budżecie ujęto także środki z SAPARD na modernizację drogi Dąbrowice-Murucin. 
Dokonano analizy finansowania budowy stadionu piłkarsko-lekkoatletycznego w Wojowie.

Przewodniczący Rady Gminy zwrócił uwagę na potrzebę określenia odrębnej stawki za pobór wody dla ogrodów działkowych. 

Radni przyjęli projekt uchwały. 

2. Uchwała w sprawie upoważnienia Wójta Gminy Sicienko do zaciągnięcia zobowiązań wekslowych (dofinansowanie z SAPARD).
3. Uchwała w sprawie upoważnienia Wójta Gminy Sicienko do zaciągnięcia zobowiązań wekslowych (dofinansowanie z MENiS).
Wprowadzenia dokonała Skarbnik Gminy. Obie uchwały upoważniają Wójta Gminy do zaciągnięcia zobowiązań wekslowych. Weksle stanowić będą zebepieczenie należytego wykonania zadania „Modernizacja drogi gminnej Dąbrowice-Murucin” oraz zadania „ Budowa Sali gimnastycznej w Strzelewie”.

Radni przyjęli projekty uchwał. 

4. Uchwała w sprawie zaciągnięcia i zabezpieczenia spłaty kredytu bankowego na budowę wielolokalowego budynku komunalnego w Dąbrówce Nowej.
Wprowadzenia dokonała Skarbnik Gminy. Uchwała jest wynikiem przyjęcia przez Radę Gminy Stanowiska w sprawie rozpoczęcia inwestycji budowy wielolokalowego budynku komunalnego w Dąbrówce Nowej o przyjęcia go jako zadania o budżetu. Na podstawie uchwały zaciągnięty zostanie kredyt w wysokości 3000.000 zł dla realizacji inwestycji w 2003 roku. Zabezpieczenie spłaty kredytu stanowić będzie weksel „In blanco”.
Radni przyjęli projekt uchwały. 

5. Uchwała w zatwierdzenia bilansu Zakładu Komunalnego w Sicienku za 2002 rok.
Wprowadzenia dokonała Skarbnik Gminy. Przychody Zakładu Komunalnego ukształtowały się w wysokości 1.178.045, 53zł, rozchody w kwocie 1.181.016,54 zł. Powstała strata w wysokości 2.970,01 zł spowodowana została koniecznością przeprowadzenia remontu stacji kontroli pojazdów i zakupów niezbędnego wyposażenia. Strata pokryta zostanie z przychodów własnych Zakładu.
Radni przyjęli projekt uchwały. 

6. Uchwała w sprawie zasad wynagradzania Wójta Gminy Sicienko.
Uchwała przyjęta zostaje w związku ze zmianą Rozporządzenia Rady Ministrów i wprowadzeniem obligatoryjnego dodatku specjalnego. 

Radni przyjęli projekt uchwały. 

7. Uchwała w sprawie cen i opłat za usługi komunalne.
Radna Irena Mocna – Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej poinformowała, że prowadzona jest jeszcze przez Komisję kontrola w Zakładzie Komunalnym. Zostanie ona zakończona przez Sesją i wówczas Komisja przedstawi jej wyniki co pozowali podjąć stosowną uchwałę – bądź ustalenie cen przez radę Gminy, bądź upoważnienie Wójta Gminy do ustalani cen za usługi Zakładu Komunalnego. 

Radni przyjęli projekt uchwały. 

8. Uchwała w sprawie sprzedaży działki nr 182/2 położonej w Mochlu.
9. Uchwała w sprawie sprzedaży działek nr 283/2, 283/3, 283/4, 283/5 i 283/6 położonych w Mochlu.
10. Uchwała w sprawie sprzedaży działki nr 134 położonej w Mochlu.
Wprowadzenia dokonał Wójt Gminy. Przedstawił położenie działek na mapie. Działki zostały przeznaczone w planie zagospodarowania przestrzennego budownictwo mieszkaniowe. Sprzedaż odbędzie się w drodze przetargów nieograniczonych. W przypadku działki nr 134 w Mochlu zostanie dokonany jej podział i sprzedaż wydzielonych działek. 
Radni przyjęli projekt uchwały. 

Na tym protokół zakończono

Protokołowała

Magda Kluska
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